

Arcibiskupské gymnázium

Korunní 586/2, Vinohrady, 120 00 Praha 2

Jméno a příjmení toho, kdo přihlášku podal
kontaktní adresa

V Praze dne 25. března 2024

Pozvánka na 1./2. termín jednotné přijímací zkoušky a na školní přijímací zkoušku

Uchazeč: **Jméno a příjmení uchazeče, datum narození**

Registrační číslo uchazeče: **registrační číslo žáka**

Zveme vás k **jednotným přijímacím zkouškám (JPZ)**, které se konají dne **datum konání zkoušky**, a zároveň Vás zveme na **školní přijímací zkoušku**, která se koná dne **18./19. dubna 2024**.

Podrobné informace o konání didaktických testů v rámci JPZ jsou uvedeny níže v dokumentu. *Uchazeči byli pro konání JPZ na jednotlivé školy rozřazeni organizací CERMAT. Pořadí škol uvedené v přihlášce uchazeče ke studiu není rozhodující.* Pokud budete chtít mezi jednotlivými didaktickými testy JPZ opustit budovu školy, musíte s sebou přinést [písemný souhlas zákonného zástupce s opuštěním budovy školy](#).

Pečlivě si také prostudujte [Pokyny](#) k přijímacím zkouškám, kde najdete podrobný harmonogram školní části zkoušek. Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 naleznete [zde](#).

V den konání zkoušek bude ve škole vyvěšen abecední seznam žáků s uvedením učebny, ve které se zkouška bude konat. Seznam žáků řazený dle šestimístného registračního čísla s uvedením učeben najdete [zde](#) a v týdnu konání přijímacích zkoušek také na webu školy.

Na přijímací zkoušky se dostavte prosím s dostatečným předstihem, tj. na jednotnou přijímací zkoušku tak, abyste nejpozději v 8:20 byli v učebně, na školní přijímací zkoušku tak, abyste nejpozději v 8:05 byli v učebně.

S sebou si vždy přinese **průkaz totožnosti** (průkazku MHD, cestovní pas, OP, ISIC apod.) a **psací potřeby**, v den konání Jednotné přijímací zkoušky navíc i **rýsovací potřeby**.

Nastane-li vážný důvod, který Vám brání konat jednotnou zkoušku/školní zkoušku v řádném termínu, musíte svou neúčast omluvit **písemně řediteli školy**, ve které jste měl JPZ/školní zkoušku konat, a to nejpozději do 3 dnů po datu konání zkoušky. V takovém případě můžete konat JPZ/školní zkoušku v náhradním termínu.

Před zveřejněním výsledků přijímacího řízení ve formě seznamu (v informačním systému DIPSY, na úřední desce a webu školy), tedy před vydáním rozhodnutí o přijetí/nepřijetí má účastník řízení podle § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb. Správní řád ve znění pozdějších předpisů právo vyjádřit se k podkladům pro vydání rozhodnutí. Nahlížení do spisu je možné ve **dnech 10. května (od 8 do 15 hodin), 13. a 14. května 2024 (od 9 do 17 hodin) v kanceláři školy**. Termín případné návštěvy je nutné si předem domluvit na telefonním čísle 226 211 210 nebo 734 234 628, případně na emailu stachova@arcig.cz; uchazeč či jeho zástupce se musí prokázat průkazem totožnosti.

Nejpozději do 15. dubna 2024 vyplňte tento Google formulář [Volba druhého jazyka](#). Smlouvu o vzdělávání za úplatu si můžete přečíst [zde](#), podepisuje se až v případě přijetí na Arcibiskupské gymnázium.

Pokud jste ještě nedoložili kroužky a další aktivity, za které mohou podle kritérií přijímacího řízení pro školní rok 2024/25 uchazeči získat body u přijímacího řízení, a chcete-li je dokládat, udělejte to nejpozději do 15. dubna 2024, pak již na podklady nebude brán zřetel. Podklady můžete poslat v DiPSy přes tlačítko zaručená

komunikace (pokud jste podávali přihlášku elektronicky) nebo přinést osobně do kanceláře školy či poslat mailem na adresu kadero@arcig.cz.

Prosíme Vás také o vyplnění Google formuláře [Dotazník pro rodiče a uchazeče](#).

Se srdečným pozdravem

PhDr. Mgr. Ondřej Mrzílek, MBA
ředitel Arcibiskupského gymnázia